
ПОЧЕСНІ ІМЕНА УКРАЇНИ: 

Наталя Сергіївна Свириденко 

В цьому році відоме видавництво «Логос 

Україна» випустило у світ четвертий том 

презентаційного видання «Почесні імена 

України – еліта держави». Видання знайомить 

із життєвим шляхом та результатами звитяжної 

праці наших сучасників. Еліта держави – 

талановиті люди, які працюють в різних 

галузях та на різних рівнях, успішно втілюють 

у життя довготривалі проекти, приумножуючи 

духовні цінності народу. Здобутки наших 

співвітчизників визнані у всьому світі. 

У це чудове видання в цьому році увійшла 

професор кафедри інструментально-

виконавської майстерності Інституту мистецтв 

Київського університету імені Бориса 

Грінченка, кандидат мистецтвознавства Наталя 

Сергіївна Свириденко, якій у 1997 році за 

вагомий особистий внесок у розвиток української культури і мистецтва 

присвоєно почесне звання «народна артистка України».  

Наталя Сергіївна – перша професійна клавесиністка України, реставратор 

та експерт клавішних інструментів, відомий педагог. Вона почала грати на 

фортепіано у 4 роки. Навчалась в Одеській музичній школі-десятирічці 

ім. П. Столярського, у Державному інституті мистецтв ім. Г. Музическу у 

Кишиневі. Фах клавесин отримала в аспірантурі Латвійської державної 

консерваторії імені Язепа Вітола. З 1988 року – солістка Національного будинку 

органної та камерної музики. У 1990-2012 рр. – начальник лабораторії «Тон» з 

виробництва клавесинів та реставрації фортепіано. Під її керівництвом зроблено 

понад 50 інструментів, які знаходяться в Україні та зарубіжжі. 

З 2012 року – професор кафедри інструментально-виконавської 

майстерності Інституту мистецтв Київського університету імені Бориса 

Грінченка. Вперше в Україні вона здійснила у концертному та сценічному 

виконанні постановку українською мовою опер «Сокіл» Д. Бортнянського та 

«Служниця-пані» Дж. Б. Перголезі (2011). 



Наталя Сергіївна нагороджена подяками Міністерства культури і туризму 

України, медаллю на честь візиту Папи Павла ІІ в Україну. 

Щиро вітаємо Наталю Сергіївну з цією чудовою подією та бажаємо їй 

подальших творчих успіхів. 

 



 
 


